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Κάπρι - Αμάλφι

Κοστιέρα Αμαλφιτάνα

Κάπρι - Αμάλφι

Αν νομίζετε ότι έχετε ανακαλύψει την ψυχή της Ιταλίας, η Νάπολη είναι εδώ για να σας διαψεύσει—με πάθος, χρώμα και μια
ανεξάντλητη ενέργεια που θα σας συνεπάρει. Αυτή η πενθήμερη απόδραση σας προσκαλεί να ζήσετε τη Νάπολη σε όλο της το
μεγαλείο, να ακολουθήσετε τα ίχνη της ιστορίας στην Πομπηία, να ατενίσετε το μεγαλείο του Βεζούβιου και να εξερευνήσετε τη
μαγευτική ακτογραμμή του Αμάλφι. Το Ποζιτάνο με τα παστέλ του σπίτια σκαρφαλωμένα στις απόκρημνες πλαγιές, η κοσμοπολίτικη
λάμψη του Κάπρι και η γαλήνια ομορφιά της Marina Grande θα σας μαγέψουν. Και φυσικά, η ναπολιτάνικη πίτσα, η μουσική που
ξεχύνεται στους δρόμους και η ζεστή φιλοξενία των Νεαπολιτών θα κάνουν αυτή την εκδρομή αξέχαστη. Ετοιμαστείτε για ένα
ταξίδι που συνδυάζει ιστορία, φυσική ομορφιά, γαστρονομικές απολαύσεις και ιταλική φινέτσα—ένα ταξίδι που θα μείνει
χαραγμένο στις αισθήσεις και τις αναμνήσεις σας!
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ΝΑΠΟΛΗ – ΚΟΣΤΙΕΡΑ ΑΜΑΛΦΙΤΑΝΑ – ΚΑΠΡΙ – ΑΝΑΚΑΠΡΙ
ΠΟΜΠΗΙΑ - ΣΑΛΕΡΝΟ - ΠΟΖΙΤΑΝΟ - ΣΟΡΕΝΤΟ

ΔΩΡΟ 

Η ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΕ

ΑΜΑΛΦΙ & ΠΟΖΙΤΑΝΟ 

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε...

Απευθείας πτήσεις προς/από Νάπολη
Ιδανικά ωραρια πτήσεων, με αναχώρηση το πρωί και επιστροφή το βράδυ
Διαμονή στο πολυτελες ξενοδοχείo Holiday Inn Naples 4* με πολύ καλή σχέση ποιότητας - τιμής
Εκπληκτική εκδρομή στο κοσμοπολίτικο Κάπρι και το γραφικό Ανακάπρι
ΔΩΡΟ η μοναδική κρουαζιέρα στο Αμάλφι και το εκπληκτικό Ποζιτάνο
ΔΩΡΟ η εκδρομή στην Πομπηια και στο Σορεντο
ΔΩΡΟ η εκδρομή στο Σαλέρνο 
Έμπειρο συνοδό που εξειδικεύεται σε αυτές τις περιοχές 
Για τελευταίο αφήσαμε την εμπειρία μας σε αυτό το ταξίδι γιατί το πραγματοποιούμε από το 1988!

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΝΑΠΟΛΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο "ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ" στις 10:45, έλεγχος και πτήση για Νάπολη. Μετά την παραλαβή των αποσκευών, θα
επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και θα κατευθυνθούμε προς το ιστορικό κέντρο αυτής της χιλιοτραγουδισμένης πόλης – πατρίδας της
Πουλτσινέλα, του τενόρου Ενρίκο Καρούζο, του Βεζούβιου, της πίτσας αλλά και της Σοφία Λόρεν. Ξεκινώντας από τη γραφική
παραλιακή ζώνη, θα θαυμάσουμε το Παλάτι, τη Σάντα Λουτσία με το κάστρο της, την περίφημη Σάντα Κιάρα, την Όπερα, τις γραφικές
πλατείες, την ξακουστή σκεπαστή αγορά Galleria Umberto, την Πιάτσα ντελ Πλεμπισίτο με την εκκλησία του Αγίου Φραγκίσκου και το
Παλάτι, τη Spaccanapoli με τα γραφικά της σοκάκια, καθώς και τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό (Ντουόμο). Μετά την περιήγησή μας στο
ιστορικό κέντρο, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να επισκεφθείτε μνημεία και περιοχές προσωπικού ενδιαφέροντος, αλλά και να
απολαύσετε έναν αυθεντικό ιταλικό εσπρέσο ή μια παραδοσιακή ναπολιτάνικη πίτσα. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς το
ξενοδοχείο μας για το check-in. Το βράδυ προτείνουμε να περιπλανηθείτε στα γραφικά στενά του ιστορικού κέντρου της Νάπολης, της
πρωτεύουσας της Καμπανίας – μιας πόλης γεμάτης πάθος, ενέργεια, ζωντάνια, γοητεία, ταμπεραμέντο και τέχνη. Ανακαλύψτε τη
φημισμένη γαστρονομία της περιοχής, απολαμβάνοντας μια παγωμένη μπύρα ή ένα δροσερό κοκτέιλ.

Αφού απολαύσουμε ένα πλούσιο πρωινό, θα ξεκινήσουμε για έναν από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους του κόσμου, την
Πομπηία. Χτισμένη τον 5ο αιώνα π.Χ. από τους Έλληνες στις ακτές της Καμπανίας, στους πρόποδες του Βεζούβιου, η Πομπηία ήταν μια
ζωντανή και ακμάζουσα πόλη με πληθυσμό 20.000-30.000 κατοίκων. Το 62 μ.Χ., ένας σφοδρός σεισμός προειδοποίησε για την
καταστροφή που επρόκειτο να ακολουθήσει. Στις 24 Αυγούστου του 79 μ.Χ., μια καταστροφική έκρηξη του Βεζούβιου έθαψε την πόλη
κάτω από ένα παχύ στρώμα στάχτης, σταματώντας ξαφνικά τη ζωή της. Οι ανασκαφές έφεραν στο φως μια πόλη σχεδόν ανέπαφη από
τη φθορά του χρόνου, αποκαλύπτοντας πλούσιες επαύλεις με πολύχρωμες τοιχογραφίες, την αγορά, ναούς, θέατρα, αψίδες, κρήνες,
καταστήματα και ιδιωτικές κατοικίες. Θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια της, ανακαλύπτοντας τη μαγεία μιας πόλης που
πάγωσε στον χρόνο. Η Πομπηία, ένα ανεκτίμητο κομμάτι της ιστορίας, θα μας συναρπάσει με τις λεπτομέρειες της καθημερινής ζωής
των αρχαίων κατοίκων της. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς τη μαγευτική χερσόνησο του Σορέντο. Στην πορεία, θα κάνουμε μια
στάση σε ένα υπέροχο σημείο με πανοραμική θέα, ιδανικό για φωτογραφίες, πριν καταλήξουμε στην πόλη του Σορέντο. Αυτή η γραφική
πόλη προσφέρει μοναδικές γωνιές, μουσεία, παραδοσιακές και σύγχρονες αγορές, καθώς και πανέμορφες παραλίες για μπάνιο. Θα
έχετε ελεύθερο χρόνο για να εξερευνήσετε και να απολαύσετε τη μοναδική ατμόσφαιρα της πόλης. Αργά το απόγευμα, θα
επιστρέψουμε στη Νάπολη, γεμάτοι εικόνες και εμπειρίες από μια αξέχαστη ημέρα.

ΠΟΜΠΗΙΑ - ΣΟΡΕΝΤΟ
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Costiera Amalfitana
Μια ηλιόλουστη καλοκαιρινή μέρα ξημερώνει και μας βρίσκει σε μια υπέροχη, ιστορική πόλη. Σήμερα έχετε τη δυνατότητα να
αξιοποιήσετε τον χρόνο σας στη Νάπολη με τον τρόπο που επιθυμείτε, ανακαλύπτοντας τις γωνιές της πόλης με τον δικό σας ρυθμό.
Εναλλακτικά, μπορείτε να συμμετάσχετε στην προαιρετική εκδρομή μας, που ξεκινά νωρίς το πρωί με ταχύπλοο, προσφέροντάς μας
την ευκαιρία να εξερευνήσουμε το παραμυθένιο νησί Κάπρι, γνωστό και ως «Ο Κήπος της Εδέμ». Σύμφωνα με τον Όμηρο, το Κάπρι
ήταν το μυθικό νησί όπου κατοικούσαν οι Σειρήνες, που μάγεψαν τον Οδυσσέα με το τραγούδι τους. Το Κάπρι σαγηνεύει τους
επισκέπτες του με τα γραφικά, πολύχρωμα σπίτια του, τα πολυτελή σκάφη που σκίζουν τα κρυστάλλινα γαλαζοπράσινα νερά και τη
μοναδική του αρχιτεκτονική. Ρωμαϊκές επαύλεις, αρχαία αγάλματα, λουτρά, εκκλησίες και κρεμαστές σκάλες που οδηγούν στη
θάλασσα συνθέτουν ένα σκηνικό άλλης εποχής, τυλιγμένο σε πλούσια, πολύχρωμη μεσογειακή βλάστηση. Αργά το απόγευμα,
επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας, γεμάτοι εικόνες και αξέχαστες εμπειρίες.

ΝΑΠΟΛΙ - ΚΑΠΡΙ “Ο ΚΗΠΟΣ ΤΗΣ ΕΔΕΜ” - ΑΝΑΚΑΠΡΙ
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Μετά από ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε την ημέρα μας με μια μαγευτική κρουαζιέρα στο Τυρρηνικό Πέλαγος.
Από τη Μαρίνα Γκράντε, σαλπάρουμε για το Ποζιτάνο, το διαμάντι της Ακτής Αμάλφι. Ο οικισμός αυτός, γνωστός και ως «οικισμός-
βεράντα», απλώνεται αμφιθεατρικά πάνω στους βράχους, με τα πολύχρωμα σπίτια του να αγναντεύουν το απέραντο γαλάζιο. Θα
έχουμε ελεύθερο χρόνο για να εξερευνήσουμε τα γραφικά καλντερίμια του, να θαυμάσουμε τη μοναδική του ατμόσφαιρα και να
χαθούμε στη γοητεία του. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για το Αμάλφι, έναν από τους πιο ειδυλλιακούς προορισμούς της Ακτής Αμάλφι
και μία από τις εντυπωσιακότερες ακτές της Ευρώπης. Κατά την περιπατητική μας περιήγηση, θα θαυμάσουμε τα κομψά αρχοντικά
της πόλης, ενώ θα επισκεφθούμε τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ανδρέα, ένα αριστούργημα που συνδυάζει βυζαντινά,
αραβικά και γοτθικά αρχιτεκτονικά στοιχεία. Δεν θα παραλείψουμε, φυσικά, να δοκιμάσουμε το φημισμένο Λιμοντσέλο, το
χαρακτηριστικό λικέρ της περιοχής. Το απόγευμα επιστρέφουμε στο Σαλέρνο, όπου θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης.
Παρότι υπέστη σοβαρές ζημιές από τον σεισμό του 1980, διατηρεί τη μεσαιωνική του ταυτότητα, με επιβλητικά μνημεία και γραφικές
πλατείες. Θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό Ναό, που χτίστηκε από τον Νορμανδό πρίγκιπα Ροβέρτο Γυισκάρδο, καθώς και την
Εκκλησία της Annunziata, με το εντυπωσιακό μπαρόκ καμπαναριό της. Επιπλέον, θα γνωρίσουμε το κάστρο Arechi, την εκκλησία του S.
Pietro a Corte και την Piazza Flavio Gioia – γνωστή και ως Rotonda, λόγω του κυκλικού της σχήματος. Εδώ βρίσκεται η επιβλητική
Porta Nova, μια μνημειακή πύλη που ανακατασκευάστηκε τον 18ο αιώνα. Με τις αισθήσεις μας γεμάτες από τις μαγευτικές εικόνες
της Ακτής Αμάλφι και τη γοητεία του Σαλέρνο, επιστρέφουμε αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Η σημερινή ημέρα μάς χάρισε
ανεπανάληπτες εμπειρίες, γεμάτες ιστορία, πολιτισμό και μοναδικά τοπία που θα μείνουν χαραγμένα στη μνήμη μας.

ΣΑΛΕΡΝΟ - ΠΟΖΙΤΑΝΟ - ΑΚΤΗ ΑΜΑΛΦΙ
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ΝΑΠΟΛΙ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Μετά από ένα απολαυστικό πρωινό, θα αφιερώσουμε την τελευταία μας ημέρα στη Νάπολη, αξιοποιώντας τον χρόνο μας με τον
καλύτερο δυνατό τρόπο. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο της Νάπολης, ένα από τα σημαντικότερα
μουσεία του κόσμου, όπου εκτίθενται εντυπωσιακά ευρήματα από την Πομπηία και το Ηράκλειο, καθώς και η διάσημη Συλλογή Φαρνέζε
με τα επιβλητικά ρωμαϊκά γλυπτά. Για όσους αγαπούν τη μυστικιστική πλευρά της πόλης, αξίζει μια επίσκεψη στο παρεκκλήσι του
Sansevero, όπου θα θαυμάσετε το διάσημο μαρμάρινο άγαλμα του «Κατακερματισμένου Χριστού», ένα αριστούργημα της γλυπτικής που
προκαλεί δέος. Αν θέλετε να δείτε μια διαφορετική όψη της Νάπολης, μπορείτε να κατεβείτε στο υπόγειο της πόλης και να
εξερευνήσετε τις Κατακόμβες του San Gaudioso. Σε αυτόν τον συναρπαστικό χώρο, θα ανακαλύψετε αρχαίους τάφους, μυστικά
περάσματα και θα μάθετε για τις ταφικές τελετές των πρώτων Χριστιανών, σε μια εμπειρία που θα σας ταξιδέψει πίσω στον χρόνο. Για
μια πιο χαλαρή βόλτα, μπορείτε να απολαύσετε έναν περίπατο στην Παλιά Πόλη της Νάπολης, γεμάτη ζωντάνια, γραφικά σοκάκια και
μικρές αυθεντικές τρατορίες, όπου μπορείτε να δοκιμάσετε για τελευταία φορά μια αυθεντική ναπολιτάνικη πίτσα ή ένα λαχταριστό
sfogliatella. Αργότερα, θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο και την πτήση της επιστροφής. Έχοντας
γεμίσει ανεπανάληπτες εμπειρίες, μοναδικές εικόνες και, φυσικά, νέους φίλους, δίνουμε ραντεβού σε ένα επόμενο υπέροχο ταξίδι!

5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

21 Ιουλίου

Holiday Inn Naples 4*

545 530 445 250 RYANAIR
Θεσ/νίκη-Nάπολη

12.45 - 13.25

Nάπολη-Θεσ/νίκη
20.35 - 23.05

4 Αυγούστου 590 570 490 190

11,18 Αυγούστου 645 629 445 190

25 Αυγούστου 575 550 480 190
ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο
Διαμονή για 4 διαν/σεις στο Holiday Inn Naples 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα 
Δημοτικοί φόροι διαμονής και check point: 30€/ άτομο
Ημερήσια εκδρομή στο Κάπρι & στο Ανακάπρι: Τιμή ενήλικα 70€, τιμή παιδιού έως 12 ετών 50€  


